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L. Une urne contient 10 boules identiques dont 6 sont de couleur blanche et 4 de coubeur
rouge. On tire au hasard et successivement deux boules de cette urne. Quclies sont kes
probabilités suivantes dans le cas ou le tirage est effectué avec remise:

2 r 1) Probabilité que les deux boules tirées soient blanches
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r 2) Pmbablllte quc les deux boules tirées soient de la méme couleur
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I1. Dans urie certaine petite ville il y a trois médecins. Quatre habitants malades. le méme jour
appellent un médecin au téléphone apreés avoir choisi au hasard I’un des trois numeéros dans

I’annuaire.

1) Combien d’appels possibles peuvent étre effectués par ces 4 malades ?

ag a) 3x3x3x3 b)4> ¢)4! d) C3 Reéponse 3x 334 3x 3
2 K ~ 2) De combien de maniéres, I’événement que les 4 malades appelient le méme médecin,
peut étre réalisé ? _
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l‘t 3) Quelle est alors la probabilité que les quatre malades appellent le méme médecin ?
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- IIL Une expérience consiste a tirer successivement trois cartes dans un jeu de cartes
ordmnaires bien battu. Soit E; I’événement « la premierc carte est un roi ». £+ « la deux icin

carte est un roi », et E3 « la troisiéme carte est un roi ». Quel est la signification de

I’expression E,E, + E,E .

a) On tire un roi au preriier, au deuxiéme et au troisiéme tirage.
(_B) On tire soit un roi au premier tirage et au deuxiéme tirage, soit on tire un roi au
troisiéme tirage et ne pas avoir un roi au deuxiéme tirage.
¢) Iln’y apas de roi au deuxiéme tirage mais au premier et troisiéme tirage on a un roi
d) Iln’y pas de ro1 lors des trms tirages.
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Corrige type du contrile 2 (e Statistion
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”' e X.D-Y=X+30

e e Y. D’ X =1/4 Y + 60

cule ;gﬁfémnyenﬂes arithmétiques de X et de Y
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